D

A
KBALPATHLIE YDaBHEHUA

Inuzpagh k ypoky: llocpedcmeom ypasnenuii u

meopem
A yiimy ecakux pazpewiun npobiem %

(anzpusieguil no eonux éexoe Yocep)



|=|,€J'lb YPOKAQ.

CUCTEeMaTU3npoBaThb U
0606WMTb 3HAHUA yYalmxca
no Teme «KeagpaTHble
YpaBHEeHUa»

3ALNANWN:

Bbissum yposeHb oBriafeHUs
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OnpepnenuTte BUA ypasHeH
(kaxkoe U3 ypaBHeHUU Kaxao
rpynnbl NvlHee)

+ A.1)3x%-x=0 B.1)x%-7x+1=0
2)2x%-25=0 2)7 x%-4x+8=0

+ 3)4x%+x-3=0 3)x%+4x-4=0

.+ 4)4x?=0 4)x?-5x-3:0
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He pewasa ypasHeHUs,
HanamUTe KOpHU:
+ a)(x-6)(x+13)=0
» 6)x(x+0,7)=0
+ B)x%-4x=0
- r)16x4=1
- n)4x°=0




HE pewasa ypasHeHue
x°-8x+7=0

anaure:

* CYMMY KOpHeWu

» TTpou3ssepneHue kKopHeu

* KopHu aaHHOro ypasHeHus
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1) Kakoe ypagHeHue Ha3bIBaeTcs

KBAAPATHBLIM?

Ksaapanvoe ypasHeHue - ypasHeHWe BUAG

ax 2 +ex+c=0
rae a, B, C- HEKOTOpbIe YUCna,

a # 0, X-nepemeHHas.

OULMEHTHI a,b,c kBaapaTtHOro ypagHeHUs

Koac

DC

O6bIMHO HA3bIBAFOT TAK:

a-nepBbIN KOIPE
OULMEHT, C-CBOBOAHBIU YneH. Hanpumep,
aBHeHUM 2x°+3x+4=0

N KO3MPULIMEHT, 3-BTOPOU

OoULUEHT, 4-cBobOAHBIN UneH.

KO3 @C

B

OULMeEeHT, b-sTOpOU




2) Kakoe ypaBHeHue Ha3sblBaeTcs HenoJ
KBaApaTHbIM?

KsaapaTHoe ypaeHeHMe ax ® +bx+c=0 Ha3bIBaroT
HenoOMHbIM, ecfiu XOoTS 6bI OAUH U3
KO3MPPULUEHTOB b unu ¢ paseH HysHo. Takum
obpasom, HenonHoe KeaapaTtHoe ypaBHeHue ecTb
ypaBHeHue 0AHOro U3 cneayrowmx BUAOB:

ax =0, 8=0,c=0 (1)

ax *>+c=0, B=0, (2)

ax >+bx=0, c=0. (3)
TToauepkHEM, uTo B YpasHeHUax (1), (2), (3)
KO3(PULIMEHT a He paBeH HYJIHO.




3)_PeweHus HenosiHbl X KBAAPANHbI X
ypasHeHUu.

b=0, ¢=0 c=0 b=0
ax®=0 ax®+bx=0 ax®+c=0
x=0 x(ax+b)=0 ax®=-c
X,=0 unu ax+b=0 x°=-c/a

X,=-b/a




4)Kakue ypasHeHUa Hasbl BarOTCA
npuseaeHHbIMU?2

KeaapaTHoe ypasHeHue ¢ MepBbIM
KO3(PPULIMEHTOM, paBHLIM 1, Ha3bIBAETCS
NpuseeHHbIM,

5)Yemy paseH
ANCKPUMUHAHT?

6) Yucrno kopHe KBaapaTHOro ypasHeHUs

D=b?4-4ac

1. Ecrim D>0, no ypasHeHue mmeempasa pasHbl X

KOPHS.
3. Ecnu D<0, no ypaBHeHue He umeem pelueHUI






8) C¢ opmynupyiite
Teopemy Bueta?

Ecnu x, 1 x, - KOpHW ypaBHeHUs X °+px +q=0,
TO CMpaBeAsINBbI POPMYILL X, +X,=-p

X,*X,=q
To ecTb cymma KopHeu npueeaeHHOro
KBGApPATHOrO YPAaBHEHUS pasHA BTOPOMY
KO3 MPULIMEHTY, B3STOMY C NPOTUBOMONOXHBIM
3HAKOM, @ Npou3eeaeHue KopHeu paBHO
cBO6OAHOMY urieHy.




CBOUCTBO KOpHeun
KBAADATHOIro YbaBHeHus

- 1. Ecnma+b+c 0, TO KOpHAMMU

ypasHeHus ax® + bx + ¢ = 0 agnaroTcs
ymcna x=1ux=c/a

+ 2.Ecnun a+c=b, To X, =-1 n x,=-c/a
- 3.TTpyaymatb caMmum Tpu ypasHeHuUs,
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K KOTOPbIM MOXHO MPUMEHUTb 3TU
npasuna.



2.Kakoe 13 ypasHeHU 9BnSeTCs HeMOSHLIM KBaAP,
a). 3x2-8x+15=0;

6).2x2-7=0;
B)J.bx2-8x+3=0;
r).2x-5=0.

3.YKaxute KOpHU HeMoIHOrO KBAAPATHOTO YpaBHeHus: x2 - 9 =

a). +3 1 -3; 6). 3 u 6; B). HeT kopHeW; ). O.

4. BbrbepuTe HenosHoe KBAAPATHOE YpaBHeHWe, He uMmeroliee
KopHeu:
a).2x2+8=0;6).x2-3x=0;8). x2=16;r1). x2-2x=0.

5. Ykaxute AUCKPUMUHAHT AAHHOTO KBAAPATHOrO ypasHeHus: 6x2 +
3x-1=0:
a). 44; 6). 33; 8). O; r). -15.

6.YKaxuTe Yncno KopHeu KBaApaTHOro ypasHeHus: x2 - 3x + 3 = O:
a). [sa pasnuuHbIX KOpHS; 6). [IBa coBnaaarolwmx KopHs; B). Het

KOpHel4; ). YeTbIpe KopHs.

7. YKaxuTe, He pelliasi, CyMmy U npouseeaeHue KopHel
npuBeAeHHOro KBaApaTHOTO ypasHeHus: y2 + 8y +15 = O:
a). x1 + x2 = 8; x1x2 = 15;

6). x1 + x2 = 8; x1x2= - 15;



KBaApaTHbIe ypasHeHus B MHauu.

[To cnosam matematuka JlemibHuua,
"KTO XO4YeT OrpaHUYUTLCA HACTOALYUM
6e3 3HaHUa npowsioro, TOT HUKOrAa
ero He novimet”,

3aAayv Ha KBaapaTtHbl e ypaBHeHUS
BCTpeyaroTca yxe B 449 roay. B
ApesHeu VIHAuW 6binin
pacrnpocTpaHeHs! My6nYHbI e i
COpeBHOBAHUSA B pelleHUU Thyke
3aaa4. Yacto oHu bbinn cocTa
CTUXOTBOPHOM ¢ opMme. \




AJLAYA BXACKAPD

s

Obe3baHOK pe3Bbl X CTas
Bcriactb noeswu,
pa3BJrieKkanacs.

x B KBagapate YacTtb
BOCbMas

Ha nonsHe 3abasnsanaces,
A aABeHaayatb No sinaHam
CTanu npblratb, NOBUCAS...
CKOSbKO X 6bl 10
0b6e3bSHOK,

Thbl cKaXxuyi MHe B 3TOU
crae?




PelLIeHUE: %,

x/8)%+12=x
X°-64x=-768
x1=16, x2=48
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